
2021 Tennessee Educator Survey 

  Administrator Module:  
The Teacher and Assistant Principal Evaluation Process 

 
AM_T01. Please report on your view of the overall burden on PRINCIPALS AND OTHER ADMINISTRATORS 
related to the implementation of the entire teacher evaluation process. (Select one option) 
 

Low Burden 
1 

 
2 

 
3 

 
4 

 High Burden 
5 

 
AM_T02. From whom do you most frequently seek professional advice/mentorship about solving challenges 
you face in your school leadership role? 
 
Most Frequently 

a1) Name: ______________________________   a2) Role: ___________________________ 

Second Most Frequently 

b1) Name: ______________________________   b2) Role: ___________________________ 

Third Most Frequently 

c1) Name: ______________________________   c2) Role: ___________________________ 

 
This year, what has been the main challenge or challenges you have sought professional advice about? [Open-
ended] 
 
 
  


